

# 一起打美好的仗！

## 家人出力・肢體出錢

7年前，本會李瑞麟、陳家恩宣教士夫婦帶同年幼的長女心悅往泰國宣教，翌年返港誕下兒子順皿，然後帶同子女返回泰國繼續服侍；家恩母親陳太也專程到泰國協助照顧孩子約1年。往後，在瑞麟夫婦忙碌的日子，陳太也會盡量抽空到泰國協助照顧孩子、煮食及打理家務等，以減輕他們的負荷。感恩的是，這些往返的機票費用，有時候是由相熟的弟兄姊妹供應，亦有時候是由不認識宣教士父母的人、以及來自不同教會的肢體所提供的。

## 回饋神僕・回應神愛

2021年底，家恩父親陳生因病入院，數個月裡經常進出醫院，起初病情嚴重，甚至須入住深切治療部病房。感謝神的醫治，並透過弟兄姊妹的祈禱、個別及堂會的奉獻支持，最終陳生得以完全康復！陳生分享，這次重病之前，原本他的身體有不同狀況，需要服幾種

▶  
家恩父母到泰國工場  
支援瑞麟一家



瑞麟夫婦母會——  
宣道會大埔堂



宣道會屯門堂

藥物，但感謝神，是次重病和手術後，身體反而比之前健康，幾種藥物都可以停服了！他經歷神這次大能的醫治後，立志以後每年聖誕節都去泰國3個月支持女兒及女婿。去年聖誕節，他履行承諾，與陳太到泰國，參與唱詩、派單張和攝影等事奉，而陳太則幫忙照顧孩子和打理家務。

其實陳生夫婦從前是因為接觸到由香港去澳門傳福音的宣教士而信主，所以現時藉著盡力支持同為宣教士的女兒女婿，希望能回饋宣教士及回應神的愛與恩典。

### 因着疫情·述職延期

原本，瑞麟夫婦每完成一期宣教服侍(3年)便會返港履行本土任務(述職)，但因疫情而一再延期。去年，他們滿懷期待一家返港述職，家恩亦計劃返港生產，但瑞麟在登機之前確診新冠肺炎，家恩亦因此改為在泰國產下小兒子信行，並在當地的月子中心坐月子。感恩有肢體奉獻支持他們使用月子中心服務的費用，使家恩可以安心休養，母子都得到很好的照顧，而瑞麟亦可專心照顧家中另外兩名子女。

## 無形孤單感的侵襲

感謝神，今年6月，瑞麟夫婦終於能夠第一次回港履行本土任務了！他們非常興奮，因為可以舊地重遊，與親朋好友久別重逢，盡情及流利地以廣東話交談，極度暢快！

述職期間，有一天，他們要跟所有支持堂會分享過去7年的服侍。當瑞麟數算神怎樣使用他們的恩賜在工場打開福音的門、認定神怎樣呼召他們切實地配合祂的工作時，他們深感宣教的路一直不容易走；家恩則分享這7年來經歷的風風雨雨(學習泰文、跌倒入院、生孩子、坐月子、接手堂會事奉、確診新冠、患上肺炎、父親患重病等)，過程中感到很孤單，因只有一家人面對又大又難的挑戰，這種孤單感甚至可以令他們放棄宣教！

## 堂會實體支持的力量

然而，在支持堂會會議上，神讓他們看見眾教牧和長執出席，感受到他們過去7年切切實實在後方全力支持他們，例如：宣道會大埔堂(母會)教牧同工及肢體由他們蒙召到上工場宣教，一直鼎力支持和疼愛；宣道會屯門堂一班媽媽級的姊妹一直為他們代禱、關心陳太、一同透過禱告求神醫治陳生；宣道會愉景灣堂雖然差關部部員不多，但堂會第一時間回應支持家恩父親龐大的醫療費用，今年9月更派出小隊到工場支援；宣道會茵怡堂縱然轉換教牧同工，但迦南團的弟兄姊妹及執事一直關心及支持他們，更於疫情期間派出短宣隊去支援他們；雖然出工場前，瑞麟夫婦只有機會分別跟宣道會華貴堂幾位教牧同工及宣道會證恩堂前堂主任許振武牧師分享異象，但這7年來，兩間教會持續支持他們，今年更分別派支援隊和短宣隊到工場支援，感謝神！除了




▲ 宣道會愉景灣堂

支持堂會外，神亦透過差會董事及其太太關心瑞麟夫婦，這些年來讓他們可以透過數次的祈禱會與弟兄姊妹分享個人及事工的需要。

瑞麟夫婦形容：「這情況好像我們在荒野裡賽跑、跨欄、攀山、涉水，還遇上大石阻路，幸好未見獅子老虎，支持堂會坐在直升機上，雖未能着地陪跑，但不斷掛着橫額為我們打氣，更適時地從高空派發物資，甚至派出小隊來幫忙，與我們同心攜手衝過一關又一關。這種實體支持把我們內心那種無形的孤單感一掃而空，實在令我們太感動了！我們會繼續走宣教路，但懇請持續支持我們，免得我們死於荒野！」

▼ 本會董事林沛德弟兄伉儷(後排右1、2)  
及宣道會廣福堂肢體

最後，他們鼓勵讀者在亂世中仍要持守使命，忠於所託，願讀者也繼續有心有力地回應神，在這世代作基督的精兵，一起打美好的仗！



▼ 宣道會茵怡堂

